
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

 

ATA DE JULGAMENTO

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

 
Ata da Sessão Ordinária de 14 de dezembro de 2023, 9h.
Presidente: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes
Secretário: Edmundo Veras dos Santos Filho

 
 
Às 9h17min, foi aberta a sessão.
Presentes a Excelentíssima Desembargadora Federal Mônica

Sifuentes, o Excelentíssimo Desembargador Federal Vallisney Oliveira, o
Excelentíssimo Desembargador Federal Miguel Angelo, o Excelentíssimo
Desembargador Federal Boson Gambogi, a Excelentíssima Desembargadora Federal
Luciana Pinheiro Costa e o Excelentíssimo Desembargador Federal Derivaldo de
Figueiredo Filho.

Ausente o Excelentíssimo Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, por motivo justificado.

Presente, ainda, o Sr. Secretário-Geral da Presidência, o Juiz Federal
Ivanir César Ireno Júnior.

Presente a Presidente da AJUFEMG, a Juíza Federal Geneviève Grossi
Orsi.

 

Verificado o quórum, a Desembargadora Federal Presidente declarou
aberta a sessão ordinária do Conselho de Administração de 2023. Após, passou a
palavra ao Sr. Edmundo Veras, Diretor-Geral, que procedeu à leitura do Termo de
Posse do Excelentíssimo Senhor Desembargador Federal FLÁVIO BOSON
GAMBOGI como integrante do Conselho de Administração no biênio 2022/2024, na
vaga de ocupante do cargo de Coordenador da Coordenadoria-Geral de Projetos, em
razão da renúncia ao mandato pela Desembargadora Federal SIMONE DOS SANTOS
LEMOS FERNANDES, nos termos do Ato Presi 675/2023, publicado em 13 de
dezembro de 2023. 

Ato contínuo, submeteu a ata da sessão ordinária do dia 30/11/2023,
previamente disponibilizada, à aprovação do Colegiado. Não havendo objeções,
declarou-a aprovada.

Em seguida, iniciou o julgamento dos processos pautados, cujos
resultados estão registrados abaixo, conforme a ordem de julgamento:
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01 - Processo: 0014016-06.2023.4.06.8000 - Plano Anual de

Auditoria
Partes: Secretaria de Auditoria Interna (Interessado)
Descrição: Aprovação, pelo Conselho de Administração, do Plano Anual

de Auditoria proposto pela Secretaria de Auditoria Interna - SECAU para o ano de
2024.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Plano Anual de Auditoria – PAA, referente ao exercício de 2024 , nos termos do voto
da Relatora e Presidente.

Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e
Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargadora Federal
Luciana Pinheiro Costa e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

02 - Processo: 0010405-45.2023.4.06.8000 - Criação de
Unidades Judiciais

Tipo da Matéria: Homologação de Ato / Portaria / Despacho
Partes: Miguel Angelo (Interessado)
Descrição: Aprovação, pelo Conselho de Administração, da Minuta de

Regulamento para a criação, instalação e funcionamento da Unidades de Acesso
Judicial no âmbito do TRF-6ª Região, proposta pelo Desembargador Federal Miguel
Angelo.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a
Resolução que regulamenta a criação, a instalação e o funcionamento das Unidades
Avançadas de Atendimento da Justiça Federal da 6ª Região, com as modificações
propostas pelos membros do Colegiado e nos termos do voto da Relatora e
Presidente.

Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e
Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargadora Federal
Luciana Pinheiro Costa e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

03 - Processo: 0004204-37.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e Vara Única da SSJ de

Muriaé (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de
Muriaé, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de Muriaé, nos termos
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do voto do Relator.
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Boson Gambogi,
Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Derivaldo
de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

04 - Processo: 0004089-16.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e Diretoria da Subseção

Judiciária de Viçosa (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de
Viçosa, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de Viçosa, nos termos
do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Boson Gambogi,
Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Derivaldo
de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

05 - Processo: 0004011-22.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e Vara Única da SSJ de

Ponte Nova (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de Ponte
Nova, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de Ponte Nova, nos
termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Boson Gambogi,
Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Derivaldo
de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

06 - Processo: 0004076-17.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e Vara Única da SSJ de

Manhuaçu (Interessado)
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Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do
Relatório da Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de
Manhuaçu, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de Manhuaçu, nos
termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Boson Gambogi,
Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Derivaldo
de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

07 - Processo: 0004216-51.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e Vara Única da SSJ de

São João del-Rei (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de São João Del-Rei,,
nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de São João del-Rei,
nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Boson Gambogi,
Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Derivaldo
de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

08 - Processo: 0004221-73.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e Vara Única da SSJ de

Lavras (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de Lavras, nos termos
do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de Lavras, nos termos
do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Boson Gambogi,
Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Derivaldo
de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

09 - Processo: 0012371-40.2023.4.06.8001 - Requerimento
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Tipo da Matéria: Recurso administrativo
Partes: Diretoria do Foro (Recorrido) e Antônio Lúcio Túlio de Oliveira

Barbosa (Recorrente)
Descrição: Cuida-se de recurso administrativo, interposto pelo juiz

federal Antônio Lúcio Túlio de Oliveira Barbosa, em face da Decisão DIREF que
autorizou o pagamento de 1,5 diárias, alegando a existência de erro no tocante ao
número concedido.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu negar
provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho,
Relator, Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente, Desembargador
Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador
Federal Boson Gambogi e Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa.

 
Finalizado o julgamento dos processos pautados, foi levantada

questão de ordem pelo Desembargador Federal Boson Gambogi, no tocante à sua
competência para assinar atos administrativos na ausência eventual de um dos
Coordenadores Adjuntos da COJEP. Em deliberação, o Conselho de Administração, à
unanimidade, decidiu atribuir-lhe essa competência, nos termos regimentais e
propostos pelo eminente Desembargador Federal.

 
Encerrou-se a sessão às 12h55min.
 

Documento assinado eletronicamente por Edmundo Veras dos Santos Filho,
Diretor-Geral, em 19/12/2023, às 16:31, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Mônica Sifuentes, Presidente do
TRF - 6ª Região, em 20/12/2023, às 16:09, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 0580077 e o código CRC ABF5E420.
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